



МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
(МИНОБОРОНЫ РОССИИ)

г. Москва, 119160

СКВОРЦОВУ Г.П.  
skwortsof.grigory@yandex.ru

« 28 » июля 2022 г. №172/2/1393

На № УГ-62074 от 14 июля 2022 г.

Уважаемый Георгий Павлович!

Ваше обращение по вопросу показа документального фильма «Поиск» (далее – фильм), созданного Благотворительным фондом «Россия – Абхазия», повествующего о работе международного военно-мемориального проекта «Возвращение имени», направленного на поиск и увековечение памяти воинов Красной армии, участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, погибших в концлагерях, на авиабазе «Кант» и на военной базе № 7 по поручению рассмотрено.

Тема, выбранная для производства фильма, представляется актуальной, интересной и своевременной.

Спасибо Вам! Поиск и увековечение памяти погибших при защите Отечества это, прежде всего, наш человеческий и нравственный долг.

Учитывая тематическую направленность, фильм рекомендован для показа в качестве информационного материала при проведении военно-патриотической работы с учащимися учреждений начального, общего и среднего образования, а также с участниками движения «ЮНАРМИЯ».

Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, неиссякаемой жизненной энергии и оптимизма, дальнейших творческих успехов и свершений.

Вриод начальника управления  
военно-политической пропаганды и агитации  
Главного военно-политического управления  
Вооруженных Сил Российской Федерации

А.Колясников